



# यौन तृप्ति के लिए गैर मर्द की चाहत- 2

“हॉट वाइफ की चुदाई का नजारा मैंने देखा जब मेरी पड़ोसन अपने पति से चुद रही थी और मैं अपनी चूत में उंगली कर रही थी. मेरे पति आये तो मैं उनसे चुद कर कुछ शांत हुई. ...”

**Story By: Rahul srivastav (rahulsrivas)**

**Posted: Monday, August 7th, 2023**

**Categories: इंडियन बीवी की चुदाई**

**Online version: यौन तृप्ति के लिए गैर मर्द की चाहत- 2**

# यौन तृप्ति के लिए गैर मर्द की चाहत- 2

हॉट वाइफ की चुदाई का नजारा मैंने देखा जब मेरी पड़ोसन अपने पति से चुद रही थी और मैं अपनी चूत में उंगली कर रही थी. मेरे पति आये तो मैं उनसे चुद कर कुछ शांत हुई.

कहानी के पहले भाग

## जवान पड़ोसन की चुदाई देखी

मैं आपने पढ़ा कि मेरे पड़ोस में रहने वाला युगल अपनी शादी की अर्धवार्षिकी के अवसर पर जम कर चुदाई कर रहा था. मैंने खिड़की से छुप कर उनकी चुदाई देख रही थी.

अलका की बेचैनी बढ़ती जा रही थी, उसका जिस्म मचल रहा था.

तभी सचिन ने दूसरी उंगली भी उसकी चूत में डाल दी.

अलका- अआआ ... ह्ह्हह ... अ..अ ... ओय ... दर्द हो रहा है ... धीरे ...

कर ... ना ... अआआ ... ह्ह्हह ... अब बस कर ... अआआ ... ह्ह्हह ...

सचिन ... अआआ आआ..ह्ह

तभी अलका एक तेज चीख के साथ थोड़ी ऊपर उठी और धड़ाम से बिस्तर पर गिर कर लम्बी लम्बी सांसें लेने लगी.

यह कहानी सुनें.

## Hot Wife Ki Chudai

अब आगे हॉट वाइफ की चुदाई :

अलका का हाल देख कर सचिन रुक गया और चूत से उंगली निकाल कर एक हाथ से अपना जॉकी उतार दिया.

उसका मोटा लण्ड उछल के बाहर आ गया.

‘ओह्हूह माई गॉड ! कितना लम्बा था और कितना मोटा सुपारे की चमड़ी के बीच से गुलाबी सुपारा साफ चमक रहा था.

उसके दमदार लण्ड को देखते ही मेरी चूत से पानी टपकने लगा.

मेरा दिल किया कि अभी अंदर जा कर अलका के सामने ही चुद जाऊं.

तभी सचिन ने अलका को उठाया और बेड के साइड में बैठा दिया और खुद नीचे खड़ा होकर उसके होटों पर लण्ड फिराने लगा.

अलका के चेहरे से लग रहा था कि वह चूसने के मूड में नहीं है.

पर सचिन आज बिल्कुल मूड में था.

फिर भी अलका उसके लण्ड को अपने हाथ से पकड़ कर उस दबा रही थी, उसे चूम रही थी.

सचिन का विकराल लण्ड टुमक रहा था.

इधर मेरी चूत में खलबली मची थी, चूत का रस बह कर मेरी जांघ को गीला कर चुका था.

तभी सचिन ने उसके बाल पकड़ के जोर से खींचा तो दर्द से अलका का मुँह खुल गया और सचिन ने उसके मुँह में मोटा लण्ड ठूस दिया.

अलका की आँखें बाहर को आ गई- अँगुगुगु ... गूऊ गूऊ गूऊऊ ... गुं गुं गुं ऊऊ !

उसकी आँखों से पानी के कतरे बहने लगे.

फिर सचिन ने अपने लण्ड से अपनी पत्नी का मुखचोदन करने लगा.

‘गूऊगू ऊगूऊऊ गूऊगू ऊगू ऊऊ उम्म गु गुं गुं ऊऊ ऊ ऊ ऊ’ ऐसी आवाजें आ रही थी.

सचिन के चूतड़ रिदम में आगे पीछे हो रहे थे.

थोड़ी ही देर में उसके चूतड़ों की थिरकन बढ़ गई.

साफ समझ में आ रहा था कि वह झड़ने की कगार पे था.

अलका भी समझ गई ... वह लण्ड को अपने मुख से निकालने की कोशिश करने लगी.

पर सचिन की पकड़ मजबूत थी, एक जोर से हुंकार लेते हुए सचिन ने अपना लंड और जोर से उसके मुँह में ठूँस दिया और भरभरा कर झड़ने लगा.

अलका की आँख लाल हो गई थी, आँखों से पानी बह रहा था, पूरा चेहरा लाल था, होटों की दरार से वीर्य की सफ़ेद धार बहने लगी.

सचिन का लण्ड सिकुड़ के बाहर आ गया, सिकुड़ा हुआ लण्ड भी काफी बड़ा लग रहा था.

और तभी मेरी चूत का भी काम तमाम हो गया.

अलका सचिन की पकड़ से छूटते ही मुँह दबा कर बाथरूम की तरफ भागी.

यह देख कर सचिन लण्ड को सहलाते हुए मुस्कुराने लगा, फिर अपना पैग बनाने लगा.

अलका उसके पास आकर उससे उसकी बेहरमी के लिए गुस्सा कर रही थी.

पर सचिन ने उसको बाँहों में भर कर गिलास मुँह में लगा दिया.

अलका एक बड़ा सिप लेकर वैसे ही बिस्तर पर लेट गई.

सच में उसकी चिकनी चूत इतनी गोरी थी ... मुझे भी शर्म आ गई क्योंकि मेरी चूत थो इतनी गोरी ना थी.

सचिन उसकी जाँघों पर बैठ गया.

उसका विकराल लण्ड पेंडुलम की भांति झूल रहा था. झड़ा हुआ लण्ड भी काफी बड़ा लग रहा था.

सचिन ने उसके बदन पे व्हिस्की गिरा दी और झुक के चाटने लगा.  
मोटी जीभ के स्पर्श और ठंडी व्हिस्की ने अलका के बदन में गर्मी ला दी, वासना भर दी, उसे कामातुर कर दिया.

अलका वासना में डूब कर सचिन का मोटा लण्ड पकड़ कर उसे फैटने लगी.

कुछ ही पल में लड़ अपने विशाल रूप में आ गया.  
अलका बोलने लगी- अब डाल भी दो, तुम बहुत तड़पाते हो!

सचिन भी कामातुर था तो उसने भी उसकी टांगों को अच्छे से फैला दिया और बीच में पोजीशन लेकर उसकी चूत पर लण्ड रगड़ने लगा.

उसने अलका के पैरों को अपने कंधे पे रखा और एक हाथ से लण्ड दूसरे से झुक के कन्धा पकड़ा फिर थोड़ा सा दबाव बनाया तो लण्ड ने चूत को फैलाते हुए प्रवेश कर लिया.

अलका का मुँह खुल सा गया.  
तभी सचिन ने अपने चूतड़ पीछे किये और एक जोरदार झटके ने पूरा लण्ड अलका की चूत में डाल दिया.

अलका की एक घुटी घुटी सी चीख निकल गई- अह्ह्ह ऊईई ओह स्सीईई अआईई उईई  
माँ मर गई आईई ईई उफ़्फ़! आह ह्ह्ह माँ आईई मार दिया तुमने मुझे ... इतना मज़ा उफ  
... धीरे से करो सचिन!

और चीख निकले भी क्यों ना ... सचिन का लण्ड था ही इतना मोटा!

अलका अभी भी कमसिन सी लड़की ही लगती थी और शादी को भी छह महीने ही हुए थे. उसकी चूत सचिन के मोटे लण्ड के हिसाब से और रोज़ चुदने के बावजूद अभी भी छोटी ही थी.

सचिन के भारी चूतड़ रिदम में आगे पीछे होने लगे.

इधर मेरी उंगली लोअर के अंदर चूत में अंदर बाहर हो रही थी, उधर अलका की चूत में लण्ड अंदर बाहर हो रहा था.

अलका बस सिसकारी भर रही थी- आआ आहह आईईई मम्म मम अहहा उम्म ... उम्मह ... अहह ... हय ... याह ... आऽऽह ... उम्मम्म ... ऊऊहह ... अआआआ ... अहहन्न न्न्ना ... आआ ... आह्हह हईई ... ऊओहन नाह्ह्ह्हही ईईई!

‘फ़च ... फ़च ... फ़च ... फ़च ...’ की मधुर और मंद आवाज़ के साथ सचिन लंड को चूत के भीतर-बाहर हो रहा था.

‘ईईई ... शशशह ... अअ ... उम्मह ... अहह ... हय ... याह ... आआआ ... ह्ह्ह ... हाहाहा आआआ ...’ काम में डूबी अलका अलका की आवाज़ से साफ पता चल रहा था कि वह किस आनंद के सागर में गोते लगा रही थी.

वह कई बार शिथिल सी हो जाती थी पर सचिन के शॉट रुकते नहीं थे.

तभी सचिन ने लण्ड निकाल कर उसको घोड़ी बनने का इशारा किया.

तो अलका तुरंत पलट गई.

सचिन ने झुक के उसके चूतड़ को चाटा और चूतड़ पर एक जोर से चांटा मारा.

अलका चीख पड़ी- आअह्ह उफ उईई ईईई!

सचिन का लण्ड रोशनी में चूत के रस में भीगा हुआ चमक रहा था.  
उसने अलका का कन्धा पकड़ा और एक बार फिर लण्ड को अलका की चूत में उतार दिया.  
अलका फिर कराही- उईई माँ ... मार डाला !

वह सही कहती थी, काफी देर सचिन उसको चोद रहा था पर अभी तक उसका वीर्य नहीं निकला था.

मेरे अंदर ताकत नहीं थी कि मैंने और खड़ी रह सकूँ.  
सचिन के चूतड़ हिल रहे थे तो बीच बीच में वो झुक के चूचियां भी मसलने लगता.

तभी सचिन ने एक जोर से हुंकार भरते हुए उसकी चूत में अंदर तक लण्ड घुसा दिया और  
अलका के जिस्म पर गिर गया.  
अलका उसके नीचे दबी हुई थी.

मैं भी वही फर्श में बैठ गई और लम्बी लम्बी सांसें लेने लगी.

फिर मैं किसी तरह उठ के अपने घर आ गई.

घड़ी में करीब 12 बजे थे.

मैं उन दोनों की लम्बी चुदाई का एक राउंड देखकर आई थी तो मेरी चूत को लण्ड की  
जरूरत थी.

पर अखिल अभी आया नहीं था, मुझे उसपर गुस्सा भी आ रहा था कि वह मेरी जगह अपने  
बाँस के साथ गांड मरा रहा था.

तभी अखिल का कॉल आ गया, बोला कि वह थोड़ी देर में घर आ जायेगा.

मैं तुरंत उठी और फटाफट शावर में जाकर अपनी चूत और गांड को को अच्छे से साफ

किया.

मैंने एक ट्रांसपेरेंट मिनी मिडी पहनी और हल्का सा तैयार होकर अपनी चुदाई का इंतज़ार करने लगी.

तभी अखिल भी आ गया.

उसके चेहरे से लग रहा था कि साला बहुत थका है.

पर उसने जब देखा कि मैं बिना ब्रा पैटी के मिडी में हूँ तो एक अच्छे पति की तरह वह समझ गया कि मैं चुदाई के लिए मचल रही हूँ.

तो वह फटाफट शावर ले बिस्तर पर आ गया.

मैं उसके आते ही उसका लण्ड चूसने लगी.

लण्ड भी तुरंत तैयार हो गया.

मेरी चूत तो सचिन का लण्ड सोच सोच के ही गीली थी.

तो हम दोनों ने एक राऊण्ड धमाकेदार चुदाई की.

मैंने अखिल के लण्ड को अपनी गांड उछाल उछाल के अपनी चूत में लिया.

इस बीच मैं दो बार झड़ भी गई जब अखिल का रस निकला.

हॉट वाइफ की चुदाई हो चुकी थी पर मेरा दिल नहीं भरा था तो अखिल का लण्ड फिर से चूसने लगी और कुछ ही देर में मैं उसके ऊपर आ के अपनी गांड उछाल उछाल कर लण्ड चूत में लेने लगी.

अखिल भी जोश में आ गया, वह दोनों हथेली से चूतड़ को पकड़ कर मुझे उछालने लगा.

कुछ समय में मेरा जोश ठंडा हो गया और मैं उसके सीने पर गिर सी गई.

पर उकसाया तो मैंने था अखिल को ... तो उसने वैसी ही मुझे बिस्तर पे गिरा के साइड से



चोदना शुरू कर दिया.

‘अआआ ... इईई ईई ... अआउऊचच ... ओय्ययय ... अआआ ... ह्ह्हह ... अ..आउच ... अआआहह अआआ ... ह्ह्हहह!’

और एक बार फिर सचिन ने मेरी चूत में अपना सारा वीर्य उड़ेल दिया.

हम दोनों इतने थक चुके थे कि उसी तरह सो गए.

सुबह होने के साथ एक नए दिन की शुरुआत हुई.

अखिल काम पर चला गया क्योंकि उसके बाँस आये हुए थे.

मुझे अलका से बात करने की जल्दी थी तो मैंने अपना सारा काम फटाफट निपटाया.

मैं नहा कर निकली ही थी कि अलका आ गई.

मैंने हम दोनों के लिए कॉफी बनाई और उससे दूसरी सुहागरात के बारे में पूछने लगी.

अलका ने थोड़ी शरमाते हुए बताया कि पूरी रात सचिन ने उसको चोदा. करीब 4 बजे वे दोनों सोये थे. उसकी चूत में दर्द हो रहा है. दो बार सिकाई कर चुकी है फिर भी दर्द है. निप्पल में जलन हो रही है.

मेरे दिलोदिमाग में सचिन का लण्ड छाया हुआ था ... बस उसका लण्ड अपनी चूत में लेने का दिल कर रहा था.

मुझे पता था कि अखिल को अलका की चूत मिलेगी तो वह मुझे सचिन से चुदने के लिए मना नहीं करेगा.

पर कैसे ?

एक बात मैंने पक्की कर ली कि पति को बता कर ही सचिन से चुदाई करवाऊंगी और

अलका को भी किसी न किसी तरह, किसी भी बहाने से अखिल से चुदने के लिए राज़ी कर लूंगी.

इसलिए मैं अलका से सेक्स के बारे में ज्यादा बात करने लगी थी, पराये मर्द से चुदाई की कहानी, विडियो उसके साथ शेयर करने लगी.

साथ ही साथ मैं उसको यह भी बोलती कि अखिल उसको बहुत पसंद करते हैं.

मैंने उसे बताया- अखिल बोलते हैं कि अलका बहुत खूबसूरत है, उसका मांसल बदन बहुत अच्छा है. चूचियां भी भरी भरी हैं.

ये सब सुन कर अलका शुरू में तो शर्मा जाती थी, कहती- धत दीदी, आप भी ना!

पर धीरे धीरे वह भी उन सब बातों को पसंद करने लगी, उसको इन सब बातों में रस आने लगा.

वह अखिल से भी खुलने लगी, मज़ाक भी करने लगी थी.

अगर कभी मैं अखिल की बात नहीं करती तो वह खुद ही उसकी बात करने लगती.

तो मैं उसको बोलती कि रात को उसने दो बार चुदाई की. देर तक मेरी चूत चाटी.

ये सब सुन कर अलका कसमसाने लगती, उसका चेहरा लाल हो जाता.

मेरी भी समझ में आ जाता कि अलका की पैंटी गीली हो रही है.

फिर एक दिन अलका ने बोला- दीदी, अगर मैं अखिल को सचमुच पटा लूं तो आप क्या करेंगी ?

मैं- करना क्या है ... तू अखिल को पटायेगी तो मैं सचिन को पटा लूंगी. उसका लण्ड भी तो सख्त और मोटा है. जब तेरे पति मुझे चोदेंगे और मेरा पति तुझे चोदेगा तो हम दोनों की दोस्ती और पक्की हो जाएगी.

तो हंस कर अलका मेरे से लिपट गई.

इधर दूसरी तरफ मैं अखिल को बताती कि अलका उसको पसंद करती है बहुत !  
मैं उसको बोलती- तुम सम्भोग में मेरी चूत जम के चूसते हो तो वह काफी उत्तेजित हो जाती है.

ये सब सुन के अखिल भी खुश हो जाते, बोलते- अलका काफी खूबसूरत है. किसी रोज़ लाओ उसको बैडरूम में ... तो उसको भी अपनी मर्दानगी स्वाद चखा दूँ.

तो मैंने अखिल से झूठ बोल दिया- अलका तो कब से बेचैन है तुम्हारे से अपनी चूत चुसवाने को ... पर मैंने ही हामी नहीं भरी. आखिर तुमसे पूछना भी तो जरूरी था !  
अखिल- कमाल करती हो जान ... ऐसे काम में पूछा नहीं जाता है. अलका जैसी मांसल और गठीली औरत को चोदने को तो मैं आधी रात को भी तैयार हूँ.

“तो ठीक है, फिर मैं अलका को आज ही ग्रीन सिग्नल देती हूँ. पर अगर तुम अलका को चोदोगे तो मैं भी सचिन से चुदवाऊंगी. फिर तुम मुझे मत टोकना !”

अखिल- कैसी बात करती हो जान, यह भी कोई टोकने की बात है. हम लोग पढ़े लिखे नए ज़माने के लोग हैं. मुझे तो अच्छा लगा कि तुमने अपनी दिली इच्छा खुल कर बताई. तुम भी सचिन के साथ खुल कर चुदाई का मज़ा लो. चार दिन की तो जवानी है, इसका खुल के मज़ा लेना चाहिए.

अब मैं बिल्कुल निश्चिन्त थी कि जल्द ही सचिन का लण्ड मेरी चूत में होगा.  
और यह भी पता था कि अलका भी अखिल से अपनी चूत चटवाने के लिए मचल रही है.

पर मैं अलका को अखिल से चुदवाने पहले खुद सचिन से चुदना चाहती थी.  
तो मैं इंतज़ार कर रही थी कि कब अलका अपने मायके जाये और मैं सचिन से चुदाई करवा

लू.

अभी तक की हॉट वाइफ की चुदाई कहानी आपको अच्छी लगी होगी, मुझे मेल और कमेंट्स में बताएं.

<https://www.facebook.com/rahul.shri.1441/>

[rahulsrivastava75@gmail.com](mailto:rahulsrivastava75@gmail.com)

हॉट वाइफ की चुदाई कहानी का अगला भाग : [यौन तृप्ति के लिए गैर मर्द की चाहत- 3](#)

## Other stories you may be interested in

### यौन तृप्ति के लिए गैर मर्द की चाहत- 3

रियल चीट वाइफ कहानी में पढ़ें कि मैंने अपनी पड़ोसन और उसके पति की चुदाई देखी तो उसके पति से चुदाई का मजा लेने का मन बना लिया. जैसे मैंने गैर मर्द के लंड का मजा लिया, आप कहानी का [...]

[Full Story >>>](#)

### गर्लफ्रेंड की चुदाई पांच लंडों से करवाई

GF गैंग बैंग सेक्स कहानी में मैंने अपनी गर्लफ्रेंड की कई लंड से एक साथ चुदने की इच्छा पूरी की। मैंने मेरी कहानियों के प्रशंसकों से बात करके उसके लिए 5 लंड का इंतजाम किया. मैं शुभम शर्मा हूँ। मैं [...]

[Full Story >>>](#)

### दोस्त की बड़ी बहन चुद गयी

फ्रेंड सिस्टर Xxx कहानी में पढ़ें कि मेरे दोस्त की मँझली बहन से मेरा टांका भिड़ा था, मैं उसे चोदता था। लेकिन उसकी बड़ी बहन की शादी से पहली रात वही बड़ी बहन मेरे लंड से चुद गई। मैं मेरा [...]

[Full Story >>>](#)

### यौन तृप्ति के लिए गैर मर्द की चाहत- 1

वाइफ हॉट सेक्स कहानी में एक भाभी अपने पड़ोस में रहने वाली नवविवाहिता सहेली के साथ खुल कर सेक्स की बातें करती है। एक रात उसने अपनी सहेली को उसके पति से चुदाई का मजा लेती देखा। यह कहानी सुनें. [...]

[Full Story >>>](#)

### भाभी की कामवासना देवर के लौड़े से बुझी

प्रेगनंट भाभी की कहानी में पढ़ें कि मेरे भाई शराब पीते थे और भाभी को बच्चा नहीं हो रहा था. भाभी ने मुझे कई बार इशारा किया पर मुझे समझ नहीं आता था. तो मेरे दोस्त ने मुझे समझाया. दोस्तो, मैं [...]

[Full Story >>>](#)

